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I. Tartalmi összefoglaló 

Cserháti Zsuzsanna - ahogyan mindenki ismerte, Cserháti Zsuzsa - előadóművész 1948. június 
22-én született Budapesten. Klasszikus balettet tanult, táncos szeretett volna lenni, de 1965-ben 
elkezdett énekelni, és ez megváltoztatta az életét. 1967-68-ban már turnékon vett részt a Rangers 
majd a Thomastic együttessel. Az 1972-es Táncdalfesztivál tette országosan ismertté. Az 1978-as 
Tessék választani versenyt az „Én leszek" című dalával megnyerte. 1979-ben első helyezett lett a 
sopoti fesztiválon, itt a „Különös szilveszter" dallal remekelt. Számos kislemez mellett 1978-ban 
és 1981-ben két önálló nagylemeze jelent meg. 

Az 1981. évi Táncdalfesztiválon a „Boldogság és én" című Bágya-Szenes szerzeménnyel indult, 
amellyel akkor · díjat nem nyert. Felajánlottak neki egy háttérénekesi lehetőséget, amit 
visszautasított, így kiváló hangi adottságai ellenére nem kapott hozzá méltó munkát idehaza. 
Külföldön és belföldön egyaránt fellépett, a budapesti Moulin Rouge vezető énekese volt. A 80-
as években a „Száguldás, Porsche, szerelem" című kislemezen kívül nemjelent meg saját lemeze. 
Több filmnek a zenéjét énekelte, dolgozott a Deák Big Banddel, Hofi Gézával, Gál völgyi Jánossal. 
1985-ben első díjat nyert a Slágerbarátság dalversenyen. Szakcsi Lakatos Bélával több 
rádiófelvételt is készített, de ezeket csak halála után adták ki. 

Az 1990-es években már csak nagyon ritkán szerepelt a televízióban, majd átmenetileg teljesen 
eltűnt a színpadról is. Hosszú évek múlva 1996-ban fedezték fel újra, az akkor megjelent Hamu és 
gyémánt albumával kiemelkedő sikert aratott. Innentől ontotta az albumokat, koncertezett, a 
közönség rajongott érte. 

Gyermekkorát Kőbányán töltötte, anyai nagyapja a Kőbányai Sörgyár igazgatója volt 1958-ig. Ez 
évig egyes források szerint a Gitár utcai igazgatói villában, a családi emlékezet szerint a Sörgyár 
utca 6. szám alatt éltek. Ezt követően költöztek a Kőrösi Csoma Sándor út 43-51. szám alatti házba. 
Itt élt szüleivel, és a mostani Szent László Általános Iskola tanulója volt. 1970-ben férjhez ment, 
1976-ban megszületett fia, Krisztián. Ekkor már nem Kőbányán élt. 

Cserháti Zsuzsa, többek között a táncdal,jazz-rock, soul-rock,jazz, swing, soul koronázatlan hazai 
királynője büszke volt gyökereire, kőbányai voltára. Az itt eltöltött időkről mindig kedves 
szavakkal, örömmel emlékezett. Számos szakmai díj - a teljesség igénye nélkül: az év énekesnője 
és EmeRTon-díj 1996-ban, Arany Zsiráf 1997-ben és 1998-ban - mellett 1998-ban megkapta a 
Magyar Köztársasági Érdemrend kiskeresztjét. 

2003. július 23-án, 55 évesen hunyt el. A Kőbányai Önkormányzat 2003-ban posztumusz 
díszpolgári elismerést adományozott részére, amelyet a fia vett át. 

Kiváló muzsikus volt, aki országhatáron belül és azon túl is elévülhetetlen hírnevet szerzett. 
Halálát követően több, addig ki nem adott dal látott napvilágot posztumusz lemezeken. 



A fenti életútra tekintettel javasolom Cserháti Zsuzsa részére emléktábla állítását a Budapest X. 
kerület, Kőrösi Csoma Sándor út 43- 51. szám alatti ház külső homlokzati falán. 

II. Hatásvizsgálat 

A tábla készítésével méltó emléket állítunk egy kiváló előadóművésznek, aki sosem tagadta 
kőbányai voltát, akinek hangját meghallva - még a halálát követő 20. évben is - azonnal tudja és 
rávágja a műélvező, hogy „igen, ő Cserháti Zsuzsa". Fontos, hogy megőrizzük nagyjaink, 
díjazottaink emlékét még haláluk után is, fontos, hogy átadjuk a fiatal nemzedéknek a művészet 
és a művészek iránti elkötelezettségünket, odafigyelésünket, az emlékezés lehetőségét. 

III. A végrehajtás feltételei 

Az emléktábla nem minősül közterületi képzőművészeti alkotásnak, ezért az elhelyezéséhez a 
Budapest Galériától szakvélemény beszerzése nem szükséges. Az emléktábla elkészítésének és 
felszerelésének költsége bruttó 400 OOO Ft, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 
12. melléklet 10. során (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) rendelkezésre áll, és a felhasználás 
céljának megfelelően átcsoportosítható. 
A forrás biztosítását követően a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztálya megrendeli az emléktábla elkészítését és felszerelését. 

A Budapest X. kerület, Kőrösi Csoma Sándor út 43-51. szám alatti társasház kezelője a Kőbányai 
Vagyonkezelő Zrt., a tábla állításához szükséges társasházi beleegyező nyilatkozat beszerzése 
folyamatban van. A beleegyező nyilatkozat birtokában a tábla elhelyezhető a társasház falán. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2023. szeptember,,/ 9 •" 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr. Sz b ' Krisztián 
jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
.. ./2023. (IX. 21.) határozata 

Cserháti Zsuzsa előadóművész részére emléktábla állításáról 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete emléktáblát állít 
Cserháti Zsuzsa előadóművész részére halálának 20. évfordulója alkalmából a Budapest X. kerület, 
Kőrösi Csoma Sándor út 43-51. szám alatti társasház külső homlokzati falán. 

2. A Képviselő-testület az emléktábla elkészítésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 10. sora (Előre nem tervezett feladatok 
tartaléka) terhére bruttó 400 OOO Ft összeget biztosít a költségvetési rendelet 10. mellékletében a 
Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály rendelkezési jogkörében. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, 
valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében szükséges intézkedés 
megtételére. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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